



Заявление Следственного комитета в связи с публикациями, связанными с ситуацией вокруг детских суицидов



Распространенные 4 мая одним из интернет-изданий сведения о подготовленном Следственным комитетом докладе с анализом следственной практики по фактам детских суицидов, в том числе и статистические данные о детских самоубийствах, «приписываемые» Следственному комитету России, не соответствуют действительности. Ложными являются и выводы журналистов о противостоянии и противоречиях между Следственным комитетом России и другими компетентными ведомствами, особенно учитывая то, что они делаются на фоне человеческих трагедий и связаны с самым важным – детскими жизнями.

Обращаясь к журналистам, которые, не проверив достоверность информации, тиражируют ее, хотелось бы напомнить не только о возможности, но и необходимости уточнять подлинность или хотя бы существование тех документов, на которые они ссылаются.

Официальный представитель СК России С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1123368>